
◆ご回答者様について

（3）所属

（４）参加種別

◆報告会に参加しての満足度について

◆リエイブルメントに関する理解度について

◆報告会に参加しての感想について

　◆WEB参加の皆様：アンケートにご協力いただき有難うございました。

◆座談会に参加しての感想について ※当日会場来場者プログラムです。（会場参加者のみ回答ください）

　◆会場参加の皆様：アンケートにご協力いただき有難うございました。

Q1-1.報告会（講演）

　①満足　②やや満足　③どちらともいえない　④やや不満　⑤不満

Q1-2.報告会（事業報告）

　①満足　②やや満足　③どちらともいえない　④やや不満　⑤不満

Q1-3.報告会（事例発表）

　①満足　②やや満足　③どちらともいえない　④やや不満　⑤不満

Q2の質問について、ご回答の理由をお書きください

Q2-1.報告会に参加してリエイブルメントの理解度は高まりましたか

　①理解できた　②少し理解できた　③参加前と変わらない　④あまり理解できなかった　⑤理解できなかった

Q2-2.報告会で得た情報を今後の活動に活かせそうですか

　①活かせそう　②少し活かせそう　③分からない　④少し難しそう　⑤難しそう

Q4.座談会に参加されてのご感想をお書き下さい

Q1の質問について、ご回答の理由をお書きください

Q3.この報告会に参加されてのご感想をお書き下さい

令和6年度 中山間地域等における医療機関等と連携した
リエイブルメントの取り組みについての調査研究事業　報告会

参加者アンケート

（１）年齢

（２）職種
QRコード

下記の中から当てはまる番号を右の欄にご記入ください

　①行政職　②医療施設職員　③介護施設職員　④その他

下記の中から当てはまる番号を右の欄にご記入ください

　①一般参加者　②事業関係者（演者・検討委員会委員等）

↓WEBでも回答できます↓


